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توضیح دهیذ اگز یک سیگنال صوتی تحت این تغییز قزار تگیزد  ؟سیز سیگنال چگونه خواهذ شذ اتپس اس تغییز -1

 (رسن شکل نیست هورد سوم فقط توضیح کافی است و نیاسی ته)کنذ؟ صذا نسثت ته صذای اصلی چه تغییزی هی
y1 = x(t) 

 
 .شکل هزتوط ته سیگنال

 y2 =- x(-2t + 3) 

 y3 = x(2t
3
) 

کذام  x(t)تز حسة انزصی سیگنال  h(t)تاشذ، انزصی سیگنال  h(t) = x(at+b)اگز . هفزوض است x(t)سیگنال  -2

 .گیزیذ دست آهذه چه نتیجه ای هیه است؟ اس راتطه ب

 .ها را ته خاطز تسپاریذ ثاتت کزده و آن δرواتط سیز را تزای تاتع  -3

a) δ 𝑎𝑡 =  
1

 𝑎 
𝛿(𝑡) 

b) 𝛿 𝑓 𝑡  =
1

 𝑓′ 𝑡  
𝛿(𝑡) 

c) 𝛿 𝑎𝑛 =  𝛿[𝑛] 

d) 𝑥 𝑡 𝛿 𝑡 − 𝑎 = 𝑥(𝑎)𝛿(𝑡 − 𝑎) 

 .تزای هز یک هثال تشنیذ چه هوقع یک سیگنال پیوسته و یک سیگنال گسسته دور تناوب اصلی نخواهذ داشت؟-3

 .نتیجه را ته خاطز تسپاریذپذیز است؟ چزا؟  سیستن هشتق گیز هعکوسچه هوقع یک سیستن هعکوس پذیز است؟ آیا -4

پذیز تودن، علی تودن، پایذار تودن، حافظه دار تودن، خطی تودن و  خاصیت هعکوس ششهای سیز را اس نظز  سیستن-5

 .تغییزپذیز تا سهان تودن تزرسی کنیذ
a) Y(t) = odd(x(t)) 

b) Y[t] = x[t] mod 37 

c) Y(t) =  𝑥(𝑡)𝑡
0  

d) Y(t) = cos(x(t)) 

e) Y(t) = cosh(x(t))𝑒−𝑡  

  به نابه خدبه


